

استادان مازندران:

طرح ملی پارک موزه دفاع مقدس ساری تهیه شد

استادان مازندران از تهیه طرح ملی پارک موزه دفاع مقدس ساری خبر داد. ابوطالب شفتق در جلسه پیگیری ساخت این پارک ملی در ساری گفت: این طرح در حاشیه رودخانه تچن با رعایت شرایط زیست‌محیطی تهیه و به اجرا درمی آید. و ادامه داد: مدیریت پارک و مراکز گردشگری و موزه این طرح پس از ساخت برپه‌ده

شهرداری ساری قرار می‌گیرد. شفتق گفت: اداره بخش دفاعی و موزه جنگ این پارک موزه نیز با بنیاد حفظ و نشر آثار دفاع مقدس است. وی گفت: در این پارک ملی تاریخ مازندران از زمان پیدایش تاکنون در قالب موزه‌های به نمایش درمی آید. مازندران دارای حدود ۳ میلیون جمعیت است و بیش از ۱۰ هزار شهید تقدیم نظام جمهوری اسلامی ایران کرده است.

فرهنگی - ورزشی

نیود اسپانسر مهم ترین مشکل هندبال ساحلی در کشور است

مازندران سعید زانوری، عضو تیم ملی هندبال ساحلی کشور از مازندران گفت: نبود اسپانسر مهم ترین مشکل هندبال ساحلی کشور و مازندران است. صادق جابعلی زاده در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران زمین» افزود: این مشکل موجب شده اندبال ساحلی این گونه که باید توسعه نیابد. وی اظهار داشت: با وجود ورزشکاران خوبی در این رشته ورزشی، حمایت‌ها چندان مطلوب نیست. وی خاطر نشان کرد: هندبال ساحلی از ورزش‌های مطرح مازندران در سال‌های قبل بوده که اکنون وضع مطلوبی ندارد. وی بیان داشت: برای رونق این ورزش در مازندران باید به فعالان این رشته ورزشی نیز توجه شود. ایران مقام سوم هندبال ساحلی آسیا دارد.

۲۸ زمین فوتبال در روستاهای مازندران گشایش می‌یابد

مدیرکل تربیت بدنی استان مازندران از گشایش ۲۸ زمین استاندارد فوتبال تا پایان آگوست در روستاهای مازندران خبر داد. نصرالله برپهچهره با بیان این خبر افزود: با ارسال ۲۱۱ زمین استاندارد فوتبال در روستاهای مازندران گشایش و مورد بهره‌برداری قرار گرفت. وی و با اشاره به این که در زمان حاضر ۳۹ طرح ورزشی نیمه‌تمام با مشارکت خیبران و روستاییان در روستاهای مازندران در حال ساخت است، اظهار داشت: در صورت تخصیص اعتبارات بیشتر و حمایت مسئولان این طرح‌ها تا پایان آگوست به بهره‌برداری می‌رسد. وی به افزایش اعتبارات ورزش در روستاهای اشاره کرد و یادآور شد: نیکوکاران در توسعه فضای ورزشی در مناطق روستایی نقش اساسی دارند.

مدیرکل تربیت بدنی مازندران از گشایش و بهره‌برداری ۴۰ طرح ورزشی تا پایان آگوست در مناطق مختلف روستایی خبر داد. برپهچهره گفت: تاکنون ۱۵ طرح ورزشی و تعدادی از سال‌های ورزشی مصوب سفر رئیس‌جمهور در مازندران گشایش یافته و در حال تکمیل است.

برگزاری مسابقات شنای آب‌های آزاد کشور در نوشهر



مسابقات شنای آب‌های آزاد کشور انتخابی تیمی لیگ دوز در این مسابقات ۲۲ ورزشکار ۱۷ سال و ۱۲ ورزشکار بین ۱۴ تا ۱۷ سال از ۱۱ استان با یکدیگر به رقابت پرداختند. معصومه طاهری، رئیس هیأت شنای مازندران انتخاب اعضای مسابقات شنای آب‌های آزاد از مهم ترین اهداف این مسابقات یک روزه اعلام کرد. در پایان مسابقات ۱۵ نفر به عنوان اعضای تیم ملی شنای آب‌های آزاد انتخاب شدند. این مسابقات به مسافت ۱۰ کیلومتر برگزار شد.

برگزاری همایش زن و محیط زیست در قائم شهر

سارین - در روستایی: همایش زن و محیط‌زیست با هدف محیط‌زیست با هم‌بستر نوآوری و شکوفایی در تالار خانه جوان شهر با حضور مسئولان کشور و استانی سازمان حفاظت محیط‌زیست برگزار شد. در این همایش زهان زهراف الدین مدیرکل دفتر امور بانوان و خانواده استان مازندران سخنرانی کرد. از آنجا که زنان عامل اصلی انتقال فرهنگ و سواد زیست‌محیطی به نسل‌های آینده هستند باید همراه با آموزش مهارت‌های زندگی، مهارت ارتباط با طبیعت و محیط‌زیست را به عنوان یک مهارت ارتباطی در زندگی بیاموزند و دفتر امور بانوان و خانواده استان اعلام شد که کارگاه تالار با هم‌مکری سازمان حفاظت محیط‌زیست بسته‌های آموزشی مربوط به استفاده از ظرفیت طرح رحمت آموزش زنان خانه‌دار به بانوان به عنوان بخشی از مباحث درسی آموزش دهد.

برگزاری جشن میلاد کوثر در استان مازندران



تظلمه سنجی

برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر روز و هفته‌ن زن در استان مازندران ۲۰۰ هزار نفر از بسیجیان زن به‌صورت سازمان یافته همزمان با سراسر کشور اقدام به برگزاری برنامه‌هایی با هدف تکریم و بزرگداشت شخصیت والای حضرت زهرا سلام‌الله علیها و تجلیل از مقام و منزلت زن و مادر میثیتی بر سبیر عملی و عملی در زندگی حضرت زهرا سلام‌الله علیها و دیدگاه‌های حضرت‌اسام (ره) در مقام حضرت زهرا سلام‌الله علیها، تعداد اهداف امام (ره) مبنی بر نامگذاری روز سیاه حضرت زهرا سلام‌الله علیها به‌عنوان روز زن در جهان اسلام، گرامیداشت سالروز ولادت و تحکیم فاطمه سلام‌الله علیها، توسعه حضور زن در اقتصاد، تأکید بر نقش محوری زن در تربیت و پرورش نسل آینده، توجه به شخصیت اجتماعی زن مسلمان، با حفظ شأن و کرامت انسانی و حفظ احترام خواهران بسیجی در قالب تجمعات سازمان یافته... می‌کنند. مسئول بسیج خواهران استان متذکر شد: در سراسر کشور ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار خواهر بسیجی در برنامه‌های جشن کوثر شرکت می‌کنند. سهم استان ۲۰۰ هزار نفر است که به‌صورت سازمان یافته در ۹۰۰ پایگاه مقاومت سطح استان اجرا می‌شود. در ۱۷ ناحیه اسروز تا آخرین روز هفته زن با تشکیل ۹ کمیته در بخش‌های ورزش، تربیتی، فرهنگی، روابط عمومی، تربیتی... در این جشن‌ها شرکت می‌کنند. وی روز شمار برنامه‌ها را شامل: شنبه ۱۷/۱ زن و اندیشه مادر و تحکیم خانواده، در یک دیدار با عمل، دیدار با زنان سرپرست خانوار، ۱۷ ناحیه (شهرستان) استان

جشنواره، نغمه‌های زهرانی، موری به قرآن، مانور رانندگان بسیجی زن با حجاب، اعزام پزشک به ۳ روستای محروم... و یکشنبه ۴/۳ روز زن عفاف و سلامت اجتماعی با جشنواره غذاهای محلی، جشنواره ورزشی، جشن یادبکاها ویژه بانوان جشن ازدواج و... روز دوشنبه با نام زن و کرامت انسانی و حقوق اسلامی به همراه اجرا برنامه‌های شامل: اجرای جشن کوثر در ۹۰۰ رده مقاومت در استان، سرکشی از بیماران بسیجی، به همسفران جانباز قطع نخاع، برگزاری روز بزرگمرد بررسی معضلات و مشاوره، روز سه‌شنبه مهم‌ترین روزه هفته زن میلاد دخت پیامبر صلی‌الله علیه و آله و سلم و روز برگزاری جشن بزرگ کوثر با عنوان مقام مادری و تحکیم خانواده، در ۱۷ ناحیه (شهرستان) استان

اجرا می‌شود، در این روز تمام درمانگاه‌های سیاه برای تمامی زنان جامعه ویزیت رایگان انجام می‌دهند و در کنار تمام ایستگاه‌های صلواتی نیز درمانگاه مستقر است، واحدهای انتقال خون در جنب ایستگاه‌ها مستقر هستند، نمایشگاه کتاب ویژه بانوان در چادرهای سیار برگزار می‌شود، برگزاری اردوهای یک روزه، تجلیل از نخبگان زن که در ۱۷ پایگاه از ۹۰۰ نفر زن منتخب پیام می‌شود. می‌شود. برگزاری مسابقه بهترین نیکوکار کوتاه، جشن جادرگزاری برای کودکان دختر ۹ ساله، اجرای برنامه‌های این روز است. روز چهارشنبه با نام زن و رسالت اسلامی، نواوری و شکوفایی که در ۲۸ حوزه مقاومت خواهران استان اجرا می‌شود و با برنامه‌های شامل جشنواره غذاهای



واگذاری ۸ منطقه از ۱۵ منطقه ساحلی مازندران به بخش خصوصی

۸ منطقه از ۱۵ منطقه ساحلی مازندران با نگاه همه‌زمانی در نظر بهره‌برداران از دیدگاه اقتصادی و واگذاری در رحمت عباسی زاده، رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران با اعلام این خبر گفت: هر سال به تعداد مسافران به استان مازندران افزه می‌شود که بیشتر آنان به قصد استفاده از دریا به استان سفر می‌کنند. وی افزود: از ۶۰ طرح دولتی سالم‌سازی دریا ۲۰ طرح درجه یک به‌ترین کیفیت برای نخستین بار در مازندران اجرا خواهد شد که حداقل یک طرح از آنها در سراسر شهرهای ساحلی اجرا می‌شود. عباسی‌زاد یادآور شد: بر اساس سیاست سازمان مبنی بر استفاده پهنه از دریا در تمام طول سال ۴ منطقه در نظر اول ساحلی استان برای احداث مراکز تفریحی و گردشگری مشخص شده است که طرح‌های شنا جزو یکی از تفریحات متنوعی است که در این مراکز تفریحی قابل اجراست. وی گفت: افزایش تعداد طرح‌های دریا مساوری است با کاهش آمار قربان شدنگان، ولی کیفیت ارائه خدمات و منتمر از آن قرار می‌گیرد تا دست اقدام سازمان است.

وی برگزاری ۲۰ برنامه فرهنگی در ۲۰ منطقه استان و چهارمین جشنواره مجسمه‌سازی شنی در مازندران از جمله برنامه‌های کمیته فرهنگی است. شهسپات گفت: توسعه گردشگری بر سرمدی و تفننی است: فصل ساحل با سراسر نظر کارشناسان از اول تیرماه تا نیمه شهریورماه شامل می‌شود، اما مسئولان برای نخستین‌بار برای خدمت‌رسانی بهتر به گردشگران از نیمه خرداد ماه آماده بهره‌برداری شدند. محمدعلی قنات، معاون سیاسی امنیتی استاندار مازندران و رئیس کارگروه میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران نیز از لزوم استفاده از دریا در تمام طول سال تأکید کرد و گفت: طولانی بودن دریا می‌تواند موجب افزایش آمار غرق‌شدگان می‌شود، زیرا که مردم به پهنه شنا به مازندران سفر می‌کنند و آرام با طولانی بودن آن نریزانه‌ی بر شنا خواهد بود.



دانشگاه مازندران میزبان دوازدهمین دوره اجلاس اتحادیه دانشگاه‌های دولتی و مراکز تحقیقاتی حاشیه خزر

دکتر قاسم علیزاده افروزی، رئیس دانشگاه مازندران در گفت‌وگویی از میزبانی دانشگاه مازندران برای برگزاری دوازدهمین دورهاجلاس رؤسای دانشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی عضو اتحادیه حاشیه خزر از دوماه پنجم شهریور خبر داد. وی گفت: در این اجلاس رؤسای ۲۰ دانشگاه و مرکز تحقیقاتی از ۵ کشور روسیه، آذربایجان، ترکمنستان، قزاقستان و ایران حضور دارند و شرکت‌کنندگان به بررسی چگونگی روند اجرای استراتژی‌های اتحادیه از قبیل انعقاد تفاهتنامه‌های همکاری برای تبادل استاد، دانشجو، اجرای طرح‌های مشترک علمی و تحقیقی می‌پردازند. وی در ادامه با اشاره به قدمت این اتحادیه اظهار داشت: اتحادیه دانشگاه‌های دولتی حاشیه خزر در سپتامبر ۱۹۹۶ میلادی با هدف انحصار فعالیت‌های آموزشی و پژوهشی مشترک، ایجاد رشته‌های مرتبط و برگزاری سمینارهای علمی پژوهشی و تشکیل بانک اطلاعاتی در صورت منطقه خزر تشکیل و نخستین اجلاس آن در ۱۳۷۵ در دانشگاه دولتی فنی آستان‌آخان روسیه برگزار شد. دکتر علیزاده ابرار امجدوری کرد: با استفاده از قربت جغرافیایی، فرهنگی، مذهبی و زبانی با این کشورها، اتحادیه به مراکز تحقیقاتی حاشیه خزر بستر و توسعه مناسی برای تفریح و تعمیق هر چه بیشتر ارتباطات میان طرفین را فراهم کند. آقای پوری می‌شود دانشگاه‌های دولتی و فنی آستان‌آخان، دولتی داغستان و کالمیکیا از روسیه، علی فاری، آکتالو، قزاقستان و استونیو نفت و گاز از تریانو از قزاقستان دولتی و فنی باکو، و زرتکرا از آذربایجان، دانشگاه‌های مختلف استان، مرکز کردن واحدهای صنعتی آیلند و مراکز و حاشیه شهرها با کمک شهرداری‌ها، با تقویت تعامل و همکاری هیأت‌امنا در راستای اداره هیئته شهرک‌های صنعتی و تسریع در امور صاحبان صنعت را از مهم‌ترین برنامه‌های استان عنوان کرد.

کوتاه‌مازندران

رانندگان مهم ترین عامل برای روان‌سازی محورها

با توجه به شرایط جاده‌های استان و حجم زیاد گردشگر مهم‌ترین عامل برای روان‌سازی محورها رانندگان هستند که با رعایت از قوانین و مقررات پیروی می‌کنند. مهندس موسی رحیمی مدیرکل راه و ترابری استان با اشاره به این مطلب، افزود: استان مازندران به دلیل شرایط جغرافیایی و جذب گردشگر و دارا بودن ۱۰۰ هزار کیلومتر راه مواصلاتی می‌تواند مورد توجه قرار بگیرد. مدیرکل راه و ترابری استان در ادامه خاطرنشان ساخت: توجه سه‌ساله‌ها، خبرگزاری‌ها و رسانه ملی می‌تواند کمبودهای موجود در بخش راه‌های استان مازندران را برطرف کند. مهندس راننده مدیرکل راه روستایی وزارت راه و ترابری نیز با اشاره به ایجاد یک راه آهن در روستاها، تصریح کرد: روستاها به عنوان تولیدکننده اصلی در کشور هستند و بر اساس آخرین سرشماری نیز ۳۲ درصد از جمعیت کشور را تشکیل داده، بنابراین ایجاد یک راه آهن در روستاها یکی از اهداف وزارت راه و ترابری است. مدیرکل راه روستایی وزارت راه و ترابری در ادامه، افزود: در حال حاضر ۶۸ هزار روستا در کشور وجود دارد که پس از انقلاب شوک‌همند اسلامی تا به امروز حدود ۱۸۰ هزار کیلومتر راه روستایی در کشور ساخت و حدود ۰۷ هزار کیلومتر از این راه‌ها اسفالت شده است.

طرح آرم زرع گندم در جوینار موفقیت آمیز بود

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان جوینار گفت: طرح آرم زرع گندم در روستاهای جوینار، در افزایش برداشت محصول تأثیر بسزایی داشته است.



محلی و... پنجشنبه روز زن و پانزادگری، پاسداشت خون شهیدان حضور در مزار شهدا، برگزاری سانس رایگان سینما در برخی از شهرهای استان و روز جمعه با تاسم زن و مشارکت اجتماعی و حفظ ارزش‌های اجتماعی با برنامه‌هایی شامل حضور گسترده در نماز جمعه کوهپایه‌ها با نام سعد آسمانی، راهپیمایی و حسنات الهی و پیاده‌روی خانوادگی است. سیده مریم جلالی میزان اعتبار دولتی برگزاری جشن کوثر را ۱۶ میلیون تومان اعلام کرد که نسبت به پارسل از رشد ۲۰ درصدی برخوردار بوده است. وی از راه‌اندازی و گشایش اتاق فکر خواهران در راستای اجرای مأموریت‌های سیخ خواهران با همکاری دفتر امور بانوان استانداری در محل ساختمان مرکزی بسیج خواهران در ساری خبر داد.

وی افزود: با اجرای این طرح میزان تولید گندم در این شهرستان افزایش داشته است. مدیر جهاد کشاورزی شهرستان جوینار با اشاره به این که برداشت گندم از مزارع این شهرستان آغاز شده است، گفت: بیش‌بین می‌شود برداشت گندم در جوینار به یکپار و ۸۵۰ تن برسد. وی ابراز داشت: ۳۲۷ هکتار زمین کشاورزی جوینار به کشت گندم اختصاص داده شده. جعفری تصریح کرد: یکپار و ۸۷۹ هکتار از اراضی گندم کاری شده جوینار، زیر پوشش بیمه کشاورزی قرار گرفته بودند. جعفری سطح کشت محصول باغی و زراعی جوینار را ۲۸ هزار هکتار اعلام و اظهار داشت: در این اراضی ۷۰ نوع محصول کاشته می‌شود.

فرماندار جوینار نیز در این مراسم بالا بودن هزینه‌های تولید در زمان کاشت، داشت، برداشت، کالی نبودن آموزش به کشاورزان و عدم صادرات محصولات کشاورزی از عمده‌ترین مشکلات دانست که کشاورزان با آن مواجه هستند. علی‌رضا خلیفه‌زاده افزود: با افزایش آگاهی و آموزش کشاورزان باید میزان تولید در واحد سطح افزایش یابد تا از این طریق به خودکفایی دست یابیم. در این مراسم از ۹۹ تولیدکننده برتر بخش کشاورزی شهرستان جوینار تجلیل شد.

عملیات بازگشایی کمر بند سی‌سالی آرم آغاز شد

عملیات بازگشایی کمر بند سی‌سالی آرم با حضور استاندار مازندران آغاز شد. استاندار مازندران، در مراسم بازگشایی کمر بند سی‌سالی آرم اظهار داشت: عنوان بر ستون از نظر حمل و نقل دچار مشکل جدی است ابوطالب شفتق خاطر نشان کرد: وضعیت ترافیک مرکز استان بحرانی است که باید در این زمینه چاره‌اندیشی شود. وی با اشاره به این که باید برنامه‌ریزی اساسی برای رفع ترافیک مرکز استان مازندران از دیدگاه مازندران صورت گیرد، در صورت ادامه این روند تا ۲۰ سال آینده امکان ترداز شد که استان به سراسر نقاط کشور امکان پذیر نخواهد بود. استاندار مازندران با بیان این که مازندران سالانه میان ۱۵ میلیون مسافر و گردشگر از قصی نقاط کشور است از مسئولان وزارت راه و ترابری خواست تا برای توسعه زیرساخت‌های حمل و نقلی و راه‌اندازن برنامه‌ریزی اصولی کمر بند سی‌سالی شروای حمل و نقل مازندران اظهار امیدواری کرد: صلح گندمی کمر بند سی‌سالی را تا پایان فصل اعتبارات عمرانی استان به بهره‌برداری برسد. شفتق افزود: قصد داریم فصل از هفته دولت تملک اراضی موجود در کمر بند سی‌سالی آرم را به اتمام برساند و عملیات اجرایی کمر بند سی‌سالی را در اختیار وزارت راه و ترابری بهره‌برداران بیمه‌نامه‌های ساری به‌عنوان مرکز استان مازندران روانه پذیرای حدود ۵۰ هزار مسافر از نقاط مختلف کشور است که ساخت کمر بند سی‌سالی شروای در رودی مرکز استان می‌تواند زمینه‌ساز کاهش ترافیک در این شهرستان شود.

فرماندار آمل خواستار به کارگیری دانش آموختگان

مدیر جهاد کشاورزی آمل به‌عنوان به کارگیری دانش آموختگان و کارشناسان در بخش‌های مختلف کشاورزی تأکید کرد. علی اکبریان در مراسم تجلیل از کشاورزان نمونه شهرستان آمل با اشاره به وجود دانش آموختگان و متخصصان کشاورزی از دست اندرکاران این بخش خواست که دانش آموختگان دانشگاه‌ها در کمر بند سی‌سالی آرم به خدمت بگیرند و کار خود را عملی کنند. کشاورزان با تلاش و پشتکار خود در تأمین تولیدات غذایی جامعه نقش مهم و انگار تا نپذیری دارند. فرماندار آمل با بیان این که دولت نیمه به دنبال تقویت و توسعه بخش کشاورزی است تصریح کرد: سیاست‌های دولت بیشتر به توسعه بخش کشاورزی و حمایت از کشاورزان است. اکبریان خاطر نشان کرد: مسئولان تصمیم‌گیران باید به بخش کشاورزی توجه ویژه داشته باشند.